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OBLIAA XAPAKTEPUCTUKA
SNEMEHTOB Il rPYMMbl FMABHOM
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XUMNYECKUE CBOUCTBA LLENMOYHbIX

I.Pearupyror ¢ npoclﬂﬁj ¥ H .Iigﬁnpylm CO CJIOKHBIMU

BellleCTBAMMU
(c HeMeTaJLJIaMH)
Me° +Heme® — BC

Be€IECTBAMMU

Me + O2 — OKCH/JL

Me + F2 =t= raJoreHu;1
Me + H2 =t= ruaApuja
Me + S=t= cyabdua
Me+N2=t= HUTPHU]
Me+P=t= pochua

1.Me + H,O — Me(OH) , + H
2. Me +kucaora—

Ca + coqsiHag KHCJI0TA =

3 . Me +coap—

Ca + xjopua aJlOMUHUSA —
Ca +cyaspar megu(Il) —

4. Me+MeXOy—>CTp.62
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Kak ocyuwiecTtBuTb NpeBpaLwieHnsa?

Ca — CaO — Ca(OH), — CaSO,




/Ngz. Kakon obbeM 3anMeT BoAopo,

BblOENUBLLENCA NMPU pacTBOpPeHUN B 0.5 1
BOAbI 69 I HAaTpuA? KakoBa maccoBasa OonN4
LLIenoYX B NOSTy4YeHHOM pacTtBope?
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HaxoxgeHue B npupoae

Bepunnuu: 3BeO - Al,O, * 6Si0,— bepun
Marbuu: MgCO, — marHesut

MgSO,— ropbkas nnm aHrnmMmnckas conb

MgO —xKeHHast marHeaus

Kanbuuun: CaCO, « MgCO, — ponomut

CaO —HeraweHHas ussectb, Ca(OH), —raweHHas
N3BECTb

CaCO, — kanbuuT (M3BECTHSIK, Mpamop, Mern.)
Ca,(PO,), — dhocoaTt kanbuus

CaSO, * 2H,0 — rmnc CaSO, * H,O —anebactp
CaF, — nnaBukoBbIv WNAT (pritoopuT)

CrpoHumn: SrSO, — uenectuH SrCO, — CTPOHLMAHUT

Banuu' RaSO) —HhanutTorA vallla Ral () — RATANDIAT



